

ЛИТЕРАТУРНЫЙ



ГЛОБУС

ФРАНЦИЯ

К ЮБИЛЕЮ  
АНДРЕ МОРУА

Известному французскому писателю Андре Моруа исполнилось восемьдесят лет. За эти годы писатель создал свыше девяноста произведений. Большое влияние на писателя оказала первая мировая война. Ей он посвятил свой известный роман «Дыхание войны».

Познакомившись в те годы с Англией, Моруа увлекся историей этой страны, ее культурой. Плодом этого увлечения явились написанные им «История Англии», биографии Шекспира, Шелли, Байрона, многочисленные рассказы и повести. Как сообщает французская печать, Моруа был наиболее читаемым писателем в период двадцатилетия между двумя мировыми войнами. Он член французской Академии «бессмертных» с 1939 года. Несколько недель назад, в канун юбилея писателя, вышла его новая книга — биография Бальзака, которая уже стала бестселлером во Франции. Празднование юбилея Моруа состоится в Париже в начале осеннего сезона.

Литературная Россия  
1965, 20 авт.